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1. Pinta O correcto que responde a los siguientes problemas.

a) ;Cuantos dtomos de He contiene un recipiente con 1600 kg de de ese gas?. Sabiendo que 1 4tomo
de He pesa 4 gr.

1) O4.10°° 2) O 4.10? 3) @4.10°
Solucién:

1600000gr - 1H,

Cantidad de atomos = =4-10°H,
4gr
b) La expresion més reducida de VV2 V232 es:
1) O 3\0/§ 2) O 30/226 3) . 15/213

Solucién:
V22 2= 222 =95F3ts =915 = VA3

2. Efectue las siguientes operaciones con radicales, simplificando el resultado.

4 2 1 1

Solucién:

4 2 1 1 4 2 1 1
—V32.3-2-v26.34+-v32.24.3--y/3=--3V3—-=-8V3+--12¢/3—-V/3=——V3
5\/ 3\/ +4\/ 3\[ 5 V3 3 \[—'—4 V3 3\[ 15

3. Racionalice.

1
6v5 + 22

Solucién:

1 _ 1 6v5-2v2  6v5-2v2
6v5+2v2  6V5+2v2 65 —2y2 36-5—4-2

o2 13 5 L
172 86 86
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4. Factorice

a) —3a’2%b+ adx® — b3 + 3axb?
Solucion:

El polinomio —3a?22b + a32® — b® + 3axb? es un trinomio cubo perfecto resulta, (ax — b)3

1 3_ 3
b) 7% —a
Solucion:
ix3 —a® = (23 - 27a%) = i(x?’ — (3a)3)
27 27 27

Luego por el 6to caso de factoreo 23 — (3a)® sabemos que es divisible por x — 3a. Entoces,

1 1
— (2% —27a) = 2—7(aw —b)(2? + 3az + 9a?)

27
5. Resuelva:
S5x 3 —6
219 7
a):c—2+a:+ 2 — 22
Solucién:
522 +3(x —2) +2(z — 2)z 6
22—z 22—
2

multiplicando ambos miembros por z© — x nos queda:
522 +3(x —2) +2(x — 2)r = —6

T2 —r=0

[z=0]y|z=1

b) logx? = log (—3z — 2)

Solucién:
2?2 = -3z -2

22 4+3x+2=0

r=1)y[z=1]

6. Resuelva y escriba el intervalo solucién: 22 — 2 — 6 < 0

Solucién:
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(x —3) - (z+2) <0y los puntos criticos son 3 y -2. Luego realizamos la tabla de signos.

(_007_2) (_2’3) (3700)
T —3 - - +
T+ 2 - + —+
+ (-] +

Luego el intervalo que da solucién a la inecuacion es (—2, 3)

—2<z<3

7. Velocidad de rebase Un automoévil de 6 m de largo rebasa a un camién de 12 m de largo que corre
a 80km/h (vea la figura). ;A qué velocidad constante debe correr el auto para pasar al camiéon en 5
segundos?

Solucién:

El auto para rebasar el camiéon debe superar sus 6 m , los 12 m del camién y la distancia que recorre

el camién durante 5 segundos.

Expresaremos todo en km y h , entonces el auto debe superar 0,006km + 0,012km + 80km - ﬁ =

0,219111---km

Luego,

129111 -- -k
V>0’ 9 m

o
3600

= 92,96 km /h

Entoces la velocidad de rebase tiene que ser superior a los 92,96km/h



